
oekostrom GmbH für Vertrieb, Planung und Energiedienstleistungen
Laxenburger Straße 2 1100 Wien T  +43 5 0575 555 F  +43 5 0575 9555 office@oekostrom.at oekostrom.at

Firmenbuch 188769b - HG Wien UID-Nr.  ATU 49096400
RLB Wien IBAN  AT21 3200 0000 0513 7310 BIC  RLNWATWW

Bitte füllen Sie für eine rasche und fehlerfreie Verarbeitung Ihrer Daten dieses Formular vollständig und in Blockbuchstaben aus 
und senden, faxen oder mailen Sie es mit Ihrer letzten Jahresabrechnung (falls zur Hand) an oekostrom. Sämtliche Umstiegs-
formalitäten erledigen wir für Sie.
Hiermit stelle ich an die oekostrom GmbH („oekostrom“), Laxenburger Str. 2, 1100 Wien, zu den AGB der oekostrom (siehe www.oekostrom.at) das Angebot auf Lieferung von Gas  durch 
oekostrom. Die Geltung von Vertragsbedingungen und/oder AGB des Kunden, die den AGB der oekostrom und/oder den Bestimmungen des Angebotsformulars widersprechen, ist  
ausdrücklich ausgeschlossen.

Vertrag gas future business

Derzeitiger Gasversorger
Bisheriger Energielieferant Jahresverbrauch ca. Netzbetreiber

A T 9
Zählpunkt (33 Stellen), der mit Gas versorgt werden soll

Rechnungsadresse (falls von Anlagenstandort abweichend)

 Herr

 Frau
Titel Vorname Familienname

PLZ Ort Straße/Nummer/Stiege/Stock/Tür

SEPA - Lastschrift  Creditor-ID: AT77ZZZ00000032209  Mandatsreferenz:
Ich ermächtige oekostrom, monatliche Zahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich 
mein Kreditinstitut an, die von der oekostrom auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

BIC IBAN

Ort Datum Unterschrift

Geworben von

Zahlungsart

 Per Zahlschein   Ja, ich möchte das Online-Service nutzen! 

 Per Lastschrift

Produktwahl (Bitte wählen Sie Ihr Produkt – die aktuellen Preise und Tarifbestandteile finden Sie im Produktblatt)

 gas future 10 b2b  gas future 20 b2b  gas future 100 b2b

Anlagendaten (Anlage, die mit oekostrom versorgt werden soll)

Firma/Verein Telefon

E-Mail

Firmenbuch/UID-Nummer Ansprechpartner

Straße/Nummer/Stiege/Stock/Tür

PLZ Ort

  
 
 
 
  
  
  
 
 
  
  
  

  
 

  
 
 
 
  
  
  
 

  
  
  

  
 

  
 
 
 
  
  
  
 

  
  
  

  
 

Kontoinhaber

Vollmacht: Wir erteilen hiermit der oekostrom GmbH für Vertrieb, Planung und Energiedienstleistungen (oekostrom) die Vollmacht, uns gegenüber Dritten (v. a. anderen Marktteilnehmern, 
Behörden) in allen Angelegenheiten zu vertreten, die notwendig und/oder zweckmäßig sind, Gas nach Maßgabe des Vertrags von oekostrom zu beziehen. Die Vollmacht umfasst Maßnah- 
men und Erklärungen, welche zur Durchführung eines marktüblichen Wechselprozesses erforderlich sind und die Abwicklung des Vertrags sicherstellen. Wir sind für die notwendige Daten- 
bekanntgabe (zB. Kündigungsfristen) an oekostrom verantwortlich. Die Vollmacht kann insbesondere die Datenprüfung, die Kündigung oder den Abschluss von Verträgen, die Erteilung der 
notwendigen Informationen, die Anzahlung auf Forderungen von Netzbetreibern als unsere Zahlstelle (ohne Einlösung der Forderungen der Netzbetreiber), die Empfangnahme und die Ge- 
staltung von Rechnungen über Forderungen von Netzbetreibern und den Abschluss des Vorleistungsmodells gemäß Rz 1536 der Umsatzsteuerrichtlinien 2000 i.d.g.F. umfassen. Bei Anwen- 
dung des Vorleistungsmodells verrechnet oekostrom dem Kunden die ihr jeweils für die Netznutzung bekannt gegebenen Entgelte und leitet diese zur Erfüllung des Netznutzungsvertrags 
des Kunden an den Netzbetreiber weiter. Wir bleiben in allen Fällen weiterhin Schuldner des Netzbetreibers und können unmittelbar selbst zur Zahlung herangezogen werden. oekostrom
trägt nicht das Insolvenz-/Ausfallsrisiko bezüglich der den Netzbetreibern geschuldeten Entgelte. Die Vollmacht besteht bis zur allfälligen Ablehnung des Vertragsangebots durch
oekostrom bzw. ist bei Annahme des Vertragsangebots durch oekostrom auf die Dauer des Vertrags grundsätzlich unwiderruflich. Ausschließlich die Bevollmächtigung und die Beauftragung 
in Bezug auf die Abwicklung von Forderungen der Netzbetreiber kann von oekostrom unter Einhaltung einer angemessenen Frist aufgelöst werden. Wir erklären uns mit dieser Vereinbarung 
und den AGB der oekostrom einverstanden. Bei verspäteter oder fehlerhaften Abrechnung gelten die gesetzlichen Bestimmungen über Leistungsstörungen und die damit verbundenen Er- 
stattungsregelungen. Preis und Tarifbestandteile bestimmen sich nach dem aktuellen Produktblatt (siehe auch www.oekostrom.at.)

Datenschutzerklärung: Der Kunde erteilt oekostrom AG das jederzeit widerrufliche Recht, seine persönlichen Daten für Marktforschungs- bzw. Werbezwecke, die in ausschließlichem 
Zusammenhang mit Produkten von oekostrom AG stehen, zu verwenden. Der Kunde hat das Recht, seine Zustimmung jederzeit schriftlich zu widerrufen. oekostrom AG verpflichtet sich 
im Fall des schriftlichen Widerrufs die weitere Verwendung der Daten für Marktforschungs- bzw. Werbezwecke mit sofortiger Wirkung zu unterlassen.
Informationen zum Datenschutz finden Sie unter www.oekostrom.at/datenschutz. 

abrunnauer
Texteingabe
V06/14022019
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